BK S:t Erik

Onsdagsbridgen 2019-10-09

Partavling, 28 bord, 55 par. Antal brickor: 24. Medel: 624.5. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 8 869.0 69.63 Johan Safsten - Mans Sjoqvist 35452 2328 Uppsalabridgen - BK S:t Erik
2 52 843.0 67.55 Bengt Gustafsson - Lars-Erik Edlund 33452 52998 BK S:tErik
3 31 838.0 67.15 Jan Larsson - Christer Bech 5220 8966 BK S:t Erik
4 12 776.0 62.18 Dan Axén - Hakan Wingman 8963 11541 Lidingd BK
4 23 776.0 62.18 Simon Hult - Lars Nilsson 36107 43950 BK S:tErik
6 64 760.0 60.90 Peter Ahlstrdm - Goran Sundeman 78676 81047 BK S:tErik
7 44  751.0 60.18 Jan-Ove Hed - Bengt Sjoborg 48412 47725 SEB Bridge - BK S:t Erik
8 10 745.0 59.70 Erling Ribbing - Annette Lindberg 81050 12158 BK S:tErik
9 13 739.0 59.21 Rode Gustavsson - Tuve Gustavsson 29496 44820 BK S:tErik
10 67 720.0 57.69 Ann-Britt Carlén - Marianne Primér 88227 14791 BK S:tErik
11 49 719.0 57.61 Sven-Erik Astrém - Torsten Ragnartz 47061 39125 BK S:tErik - Bastad BK
12 42 7140 57.21 Lars Ekenldv - Ann-Christine Brask 8648 82567 BK S:t Erik
13 65 712.0 57.05 Olle Fahlén - Tomas Clason 30826 30827 BK S:tErik
14 21 708.0 56.73 Seymour Eriksson - Lars Tornlund 57716 1989 BK S:tErik
15 73 700.6 56.14 EvaKlingspor - Berit Strandberg 26851 38969 BK S:tErik
16 28 700.0 56.09 Lars Magnusson - Peter Flodqvist 11245 14778 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
17 30 683.0 54.73 Ove Astrand - Stefan Nordin 15183 46452 BK ALERT - BK S:t Erik
18 47 679.0 54.41 Lars Hammar - Inger Hammar 28288 82507 BK S:tErik
19 22 676.0 54.17 Kjell-O Persson - Bengt Warn 10169 80115 Lidingd BK - BK S:t Erik
20 70 669.0 53.61 Viviann Rosenlund - Gill Norberg 52800 93512 BK S:tErik
21 7 667.0 53.45 Tom Slettengren - Martina Thornton 55226 54646 BK S:tErik
22 45  665.0 53.29 Lars Nitell - Staffan Wetterling 54959 64595 BK S:tErik
23 68 630.0 50.48 Asa Albihn - Britt Nylén 50678 36675 BK S:t Erik - Malard BS
24 24 629.0 50.40 Sidney Hage - Sten Svartling 51646 78713 BK S:tErik
25 9 623.0 49.92 Per Skoglund - Nils Wikstad 9061 93666 BK S:t Erik
26 54  622.0 49.84 Lars-Goran Lund - Eva Lund 56975 56974 BK S:tErik
27 26 618.0 49.52 Kerstin Strom - Kerstin Klintberg 52807 47221 BK S:tErik
28 66 609.1 48.81 Birgitta Lagerkranser - Monica Eriksson 91580 93549 BK S:tErik
29 27 604.0 48.40 Sofia Ryman - Per Stahre 78200 52847 BK S:tErik
30 62 597.7 47.89 |-B Edholm - Margaretha Brodin 85914 88353 BK S:tErik
31 4 595.0 47.68 Kerstin Hastad - Tomoko Hansen 11222 84545 Norrorts Bridge - BK S:t Erik
31 41  595.0 47.68 Bjarne Stub-Hansen - Kerstin Ulvenholm 14284 14808 BK S:t Erik
33 43 588.0 47.12 (FR) Monica Rothwell - (FR) Barry Rothwell +1489 +1495 Frankrike
34 1 584.0 46.79 Lars-Gunnar Bystrom - Klas Lundberg 6923 92916 Alvik BC - BK S:t Erik
35 63 580.6 46.52 Monica Henriksson - Anna Karin Osterberg 53065 52763 BK S:tErik
36 50 5740 45.99 Anita Deckel - Gunilla Fjellstedt 43447 83837 BK S:t Erik - Kungsbacka BS
37 6 568.0 45.51 Monica Grangien - Rolf Norlin 11055 17228 BK S:tErik
38 33 566.0 45.35 Fredrik Sandvall - Jolanta Abrigo 25808 60153 BK S:tErik
39 71 565.0 45.27 Ylva Jansson - Elisabeth Nystrom 42119 42120 BK S:t Erik
40 5 562.0 45.03 Monika Gronvik - Gunnel Nordlander 8337 88623 Lidingd BK - BK S:t Erik
41 29 558.0 44.71 Christian Wiechel - Ingrid Sivertsson 88390 21155 BK S:t Erik - Norrorts Bridge
42 69 556.0 44.55 SivHolst - Hans Holst 35492 35493 BK S:tErik
43 3 550.0 44.07 Dag Ehrenpreis - Klas Anggard 55057 40827 BK S:tErik
44 25 545.0 43.67 Anita Arkelid - Kerstin Kinnander 16796 92567 BK S:tErik
45 61 542.9 43.50 Gunnel Barkeby - Lillemor Parsons 49513 41572 BK S:tErik
46 53 542.0 43.43 Caroline Tesch - Ake Falkunge 80715 9025 BK S:tErik
47 2 531.0 4255 Gunnar Ericsson - Jan Christiernin 54133 50692 BK S:tErik
48 11 5240 41.99 Ethel Sabelstrom - Carita Harring 47840 62156 Lidingd FLP
49 51 508.0 40.71 Anita Sjostedt - Berndt Kvist 56168 57107 BK S:tErik
50 72 498.0 39.90 Birgitta Wallin - Marianne Petri 89701 25717 BK S:tErik
51 46  475.0 38.06 Barbro Larshagen - Rolf Haggstrom 80852 46763 BK S:tErik
52 34 464.0 37.18 Birgitta Borg - Kerstin Andersson 62369 85606 BK S:tErik
53 48  461.0 36.94 Anne Lundén - Alice Borin 57743 29801 BK S:tErik
54 14  403.0 32.29 Luise Riepe - Anna-Karin Garpd 80833 41742 BK S:tErik
55 32 371.0 29.73 Siv Onefaldt - Per Stenfelt 22493 38441 BK S:tErik
1 « E93 Bésta kontrakt 2 « ED98 Bésta kontrakt 3 4 8642 Bésta kontrakt
Nord v76 ANT O =-430 Ost v 8532 6NT S = 1440 Syd vE 5¢ S =400
Ingen + K42 NS + EK ov + DKn10
#K8543 & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT #D8753 & ¢ v & NT
4 KKn8 4 542 N6 5353 a4 KKN754 43 N 129 111012 4 KDKNn753 49 N 11116 8 7
vKD9852 v EKn10 S 65353 vK4 vKn1076 S 129 111012 v42 vK10987653 S 11116 8 7
4853 ¢+ ED7 O 7 8 107 10 + D764 ¢ Kn1085 014221 ¢ 952 4643 022653
*7 *E1062 vV 6 8 107 10 *43 #D1085 V14221 #K10 *9 V22653
4 D1076 41062 4 E10
v43 v ED9 v DKn
+ Kn1096 4932 + EK87
#DKn9 #EKKn9 #EKn642
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
46 51 4v O-1 *Q 50 520 0.0|10 2 3NN+3 3 690 50.0 2.0|54 53 5vDO-5 ¢A 1400 52.0 0.0
34 33 3vy O+1 a7 -170  49.0 3.0|45 49 3NS+3 vK 690 50.0 20|12 3 4vDO-4 ¢+A 1100 50.0 2.0
66 71 3v V+1 *3 -170 49.0 3.0|54 53 3NN +3 v] 690 50.0 2.0|45 49 3vDO-3 +K 800 48.0 4.0
30 22 3v V+2 v4 -200 46.0 6.0 5 9 3NS+2 a5 660 41.0 11.0|41 48 4vyDO-2 A 500 46.0 6.0
4 7 4v O= +J -420 27.0 25.0|12 3 3NS+2 a4 660 41.0 11.0|52 43 3NS+1 aK 430 440 8.0
5 9 4v 0= a7 -420 27.0 25.0|21 28 3NN +2 43 660 410 110| 4 7 5#S= v4 400 32.0 20.0
6 11 4v O= +J -420 27.0 25.0 |44 47 3NN +2 43 660 410 11.0| 5 9 54S= v4 400 32.0 20.0
10 2 4v 0= +J -420 27.0 25.0|50 42 3NN +2 43 660 410 11.0|26 31 54 S= aK 400 32.0 20.0
12 3 4v 0= +J -420 27.0 25.0|70 62 3NS+2 a4 660 410 11.0|30 22 5#S= v3 400 32.0 20.0
21 28 4v O = +J -420 27.0 25.0|24 27 3NS+1 46 630 31.0 21.0|34 33 54 S= 4K 400 32.0 20.0
24 27 4v O= 46 -420 27.0 25.0|25 29 3NS+1 a4 630 31.0 21.0|44 47 54 S= aK 400 32.0 20.0
25 29 4v O= +J -420 27.0 25.0|41 48 3NS+1 a4 630 31.0 21.0|46 51 5#S= v4 400 32.0 20.0
26 31 4v O= *Q -420 27.0 25.0|66 71 3NS+1 LY, 630 31.0 21.0|64 67 5% S= v4 400 32.0 20.0
41 48 4v V= v7 -420 27.0 25.0| 1 8 4v N= +6 620 25.0 27.0|65 69 5# S= v4 400 32.0 20.0
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44 A7 4y V= v7 -420 27.0 25.0|52 43 4v S= +6 620 25.0 27.0|66 71 5& S = v4 400 32.0 20.0
50 42 4v O= +J -420 27.0 25.0|30 22 3NN= 43 600 20.0 32.0|70 62 5% S = K 400 32.0 20.0
52 43 4v V= 8 -420 27.0 25.0|34 33 3NS= 2 600 20.0 32.0|61 68 34 V-3 +Q 300 20.0 32.0
54 53 4y O = *Q -420 27.0 25.0|46 51 3NN= v6 600 20.0 32.0|25 29 4y O-2 ¢+A 200 18.0 34.0
61 68 4v O= +J -420 27.0 25.0| 4 7 INS+2 a4 150 150 37.0| 6 11 44 S+1 s K 150 13.0 39.0
64 67 4y O= +J -420 27.0 25.0(26 31 14 V-3 ¢A 150 150 37.0|10 2 4#S+1 v4 150 13.0 39.0
65 69 4v O= a7 -420 27.0 25.0|14 13 14 V-2 ¢+A 100 12.0 40.0|14 13 3& S+2 s K 150 13.0 39.0
72 63 4y O= +J -420 27.0 25.0|32 23 24 N-1 +J -100 8.0 44.0|21 28 44 S+1 s K 150 13.0 39.0
1 8 4v0+1 +J -450 4.0 48.0(|64 67 3v N-1 43 -100 8.0 44.0|24 27 6#S-1 oK -50 5.0 47.0
14 13 4v O +1 *Q -450 4.0 48.0|72 63 3NN-1 43 -100 8.0 44.0|32 23 5# S-1 s K -50 5.0 47.0
32 23 4y O+1 +J -450 4.0 48.0| 6 11 5NN-2 v] -200 2.0 50.0|50 42 6# S-1 s K -50 5.0 47.0
45 49 4v O +1 v4 -450 4.0 48.0|61 68 3NS-2 ¢+4 -200 2.0 50.0|{72 63 5#S-1 oK -50 5.0 47.0
70 62 4v O +1 ¢J -450 4.0 48.0|65 69 2¢ N-2 43 2000 2.0 500 1 8 3NS-2 s K -100 0.0 52.0
- 73 29.2( - 73 29.2( - 73 29.2
4 410 Basta kontrakt 5 4 E43 Basta kontrakt 6 & DKn Basta kontrakt
Vast v D6542 24 V =-110 Nord v KD6 34 N =140 Ost v ED6 3¢ SD-1-100
Alla + K985 NS + 10754 ov + Kn86
D97 & ¢ v & NT #K109 & ¢ v & NT #109763 & ¢ v & NT
& D52 « EKn876 N85756 4DKn86 45 N8 8 6 9 8 » K64 #9873 N6 8465
v 108 v EKKn3 S856 56 vKnl07 v98542 S796 98 vKnB872 vK1094 S 68465
¢ ED742 +Kn6 O57 6 86 ¢KKn9 ¢ ED8 0546 45 ¢ K75 +D3 065877
#1084  #Kn5 V57686 *754 #DKn32 V54645 #K82 #EKn4 V65877
& K943 & K10972 &« E1052
v 97 vE3 v53
+103 ¢ 632 + E10942
#EK632 *E86 «D5
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
33 32 44 O-4 v9 400 52.0 0.0|33 32 3NN= «Q 600 52.0 0.0|24 34 2¢ S+1 v7 110 50.0 2.0
24 34 44 O-3 «A 300 48.0 4.0(62 69 INDN= v2 180 50.0 2.0|62 69 1¢ S+2 v7 110 50.0 2.0
51 43 44 O-3 A 300 48.0 40| 4 14 2NN +1 v2 150 46.0 6.0({65 68 1¢ S+2 a4 110 50.0 2.0
73 72 44 O-3 «A 300 48.0 4.0(51 43 2NN +1 *2 150 46.0 6.0(33 32 2v0O-1 «Q 100 450 7.0
13 12 34 O-2 «A 200 440 8.0(71 63 2NN +1 «Q 150 46.0 6.0(66 70 2v O-1 +«Q 100 450 7.0
4 14 34 0-1 A 100 36.0 16.0|31 23 34 S= v] 140 42.0 10.0|26 30 1¢ S+1 v7 90 42.0 10.0
5 8 44 0-1 «A 100 36.0 16.0( 6 10 2NN = v2 120 39.0 130 1 7 Pass 24.0 28.0
26 30 34 O-1 «A 100 36.0 16.0(73 72 2NN = v2 120 39.0 13.0 2 9 Pass 24.0 28.0
44 54 24 O-1 A 100 36.0 160 2 9 14 S+1 v] 110 33.0 19.0| 4 14 Pass 24.0 28.0
45 48 34 O-1 «K 100 36.0 16.0 (22 29 24 N= vJ] 110 33.0 190 5 8 Pass 24.0 28.0
53 52 34 O-1 «A 100 36.0 16.0 (41 47 24 S= v] 110 33.0 19.0(11 3 Pass 24.0 28.0
61 67 24 O-1 A 100 36.0 16.0|65 68 24 S= v] 110 33.0 19.0|13 12 Pass 24.0 28.0
1 7 44S-1 +Q -100 28.0 24.0|11 3 INN= v2 90 26.0 26.0 |21 27 Pass 24.0 28.0
2 9 240-= *A -110 18.0 34.0|45 48 INN= v2 90 26.0 26.0 22 29 Pass 24.0 28.0
11 3 24 0= *K -110 18.0 34.0|66 70 INN-= *Q 90 26.0 26.0|31 23 Pass 24.0 28.0
25 28 24 O= *A -110 18.0 34.0|21 27 Pass 22.0 30.0 |41 47 Pass 24.0 28.0
31 23 24 O= *A -110 18.0 340| 1 7 44 S-1 v] -100 14.0 38.0|42 49 Pass 24.0 28.0
41 A7 24 O= v7 -110 18.0 34.0| 5 8 3NN-1 v9 -100 14.0 38.0 |44 54 Pass 24.0 28.0
42 49 24 O= *A -110 18.0 34.0|13 12 3NN-1 v4 -100 14.0 38.0|45 48 Pass 24.0 28.0
46 50 24 O= *A -110 18.0 34.0|24 34 3NN-1 +8 -100 14.0 38.0|46 50 Pass 24.0 28.0
65 68 24 O= *A -110 18.0 34.0({25 28 3NN-1 v5 -100 14.0 38.0|53 52 Pass 24.0 28.0
66 70 24 O= *A -110 18.0 34.0|42 49 34 S-1 vJ] -100 14.0 38.0|71 63 Pass 24.0 28.0
6 10 24 O+1 *A -140 5.0 47.0|44 54 44 S-1 v] -100 14.0 38.0|73 72 Pass 24.0 28.0
21 27 34 O= *T -140 5.0 47.0(26 30 44 S-2 v] -200 3.0 49.0|51 43 3¢ S-1 v7 -50 5.0 47.0
62 69 24 O +1 *T -140 5.0 47.0|46 50 34 S-2 vJ] -200 3.0 49.0|61 67 INN-1 v9 -50 5.0 47.0
71 63 24 O+1 *K -140 5.0 47.0|53 52 44 S-2 v] -200 3.0 49.0|25 28 2v O +1 &5 -140 2.0 50.0
22 29 24DO+1 v9 -870 0.0 52.0|61 67 44 S-2 vlJ -200 3.0 49.0| 6 10 2NV +1 +6 -150 0.0 52.0
64 - 31.7 64 - 31.7 64 - 31.7
7 « ED1094 Bésta kontrakt 8 a4 Bésta kontrakt 9 493 Bésta kontrakt
Syd vE32 5¢ V =-600 Vast v EK2 44 V D -1 100 Nord vED2 ANT N =430
Alla +108 Ingen + EKKn1083 ov +D1082
#643 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT #E532 & ¢ v & NT
aK752  &- N22577 4 EKKN752 41083 N 3 109 3 5 «D4 «EKn87652 N 8 119 5 10
vDKn10 vK65 S22577 v4 v D976 S 3 109 3 5 v98653 v7 S 8 119 5 10
4962 ¢KDKn543 O 8 116 6 6 462 +9 O 103 4 9 5 +73 ¢ 94 042 482
*E82 #DKn105 V 10116 6 6 *E654 #D8732 V 103 4 9 5 #Kn1098 #KD6 V42482
# Kn863 « D96 « K10
v 9874 v Kn10853 v KKn104
¢ E7 + D754 + EKKn65
*K97 &K *74
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
42 48 3NV -3 46 300 520 00| 1 14 4v S= oA 420 520 0.0 3 10 3NS+2 «Q 460 46.0 6.0
5 7 3NV-2 49 200 48.0 4.0|41 54 54DV -2 vA 300 490 30| 6 9 3NS+2 «Q 460 46.0 6.0
52 51 2NV -2 Ly 200 48.0 4.0(52 51 44DO-2 ¢+A 300 49.0 3.0(|12 11 3NS+2 4Q 460 46.0 6.0
62 68 3NV -2 *T 200 48.0 4.0(12 11 3¢ N+1 oT 130 42.0 10.0|21 34 3NS+2 L)) 460 46.0 6.0
25 27 3NV-1 oT 100 440 8.0(21 34 3¢ N+1 oT 130 42.0 10.0|22 28 3N S +2 «Q 460 46.0 6.0
21 34 24 N-1 + K -100 41.0 11.0|22 28 4¢ N= 43 130 42.0 10.0 ({41 54 3NN +2 a2 460 46.0 6.0
73 64 34 N-1 + K -100 41.0 11.0|43 50 4¢ N= 43 130 42.0 10.0 ({43 50 3N S +2 4Q 460 46.0 6.0
114 44 O= a] -130 37.0 15.0|72 71 3¢ N+1 43 130 42.0 10.0|32 31 3NS+1 4Q 430 38.0 14.0
33 24 3¢ O+1 v9 -130 37.0 15.0| 3 10 44 V-1 vA 50 340 180 5 7 4vy N= aA 420 35.0 17.0
3 10 2¢ O+3 v9 -150 26.0 26.0|26 29 34 V-1 *A 50 34.0 18.0 (45 47 4v S= 4Q 420 35.0 17.0
12 11 3¢ O +2 43 -150 26.0 26.0 |42 48 44 V-1 +K 50 340 18.0|13 4 5¢ N= aA 400 24.0 28.0
22 28 3¢ O+2 43 -150 26.0 26.0| 5 7 5¢ N-1 aT -50 25.0 27.0|23 30 5¢ N= A 400 24.0 28.0
26 29 2¢ O+3 *7 -150 26.0 26.0| 6 9 5¢ N-1 43 -50 25.0 27.0|25 27 5¢ N= v7 400 24.0 28.0
41 54 3¢ O +2 46 -150 26.0 26.0 |25 27 5¢ N-1 43 -50 25.0 27.0|46 49 5¢ N= v7 400 24.0 28.0
45 47 2¢ O +3 46 -150 26.0 26.0|32 31 4¢ N-1 3 -50 25.0 27.0|62 68 5¢ N= aA 400 24.0 28.0
53 44 2¢ O+3 v9 -150 26.0 26.0|33 24 5¢ N-1 a4 -50 25.0 27.0|65 67 5¢ N= v7 400 24.0 28.0
65 67 2¢ O+3 v9 -150 26.0 26.0 |66 69 5¢ N-1 43 -50 25.0 27.0|66 69 5¢ N= aA 400 24.0 28.0
66 69 2¢ O+3 v9 -150 26.0 26.0|23 30 4v S-2 s A -100 15.0 37.0|72 71 5¢ N= v7 400 24.0 28.0
72 71 2NV +2 v2 -180 16.0 36.0|53 44 5¢DN-1 43 -100 15.0 37.0|73 64 5¢ N= A 400 24.0 28.0
23 30 34 N-2 +K -200 14.0 38.0|65 67 5¢DN-1 43 -100 15.0 37.0| 1 14 34DO-1 ¢A 200 13.0 39.0
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43 50 34 N-3 +K -300 12.0 40.0|73 64 6¢ N-2 T -100 15.0 37.0|42 48 34DO-1 ¢A 200 13.0 39.0
2 8 24DN-2 +K -500 10.0 42.0|45 47 34 V= ¢ A 140 9.0 43.0| 2 8 4¢ N+1 «A 150 8.0 44.0
13 4 3NV= v2 -600 6.0 46.0 |46 49 34 V= ¢A -140 9.0 43.0(33 24 4e¢ N+1 &K 150 8.0 44.0
32 31 5¢ O= s] -600 6.0 46.0(13 4 4v S-3 & A -150 5.0 47.0|53 44 4e¢ N+1 aA 150 8.0 44.0
63 70 3NV = v3 -600 6.0 46.0|63 70 4v S-3 s A -150 5.0 47.0(26 29 5¢ N-1 v7 -50 2.0 50.0
6 9 3¢DO+2 ¢A -1070 2.0 50.0| 2 8 5¢DN-2 aT -300 1.0 51.0|52 51 6¢ N-1 v6 -50 2.0 50.0
46 49 3¢RDO+1 &7  -1240 0.0 52.0(62 68 4v S-6 & A -300 1.0 51.0|63 70 6¢ N-1 LY -50 2.0 50.0
61 - 22.6 61 - 22.6 61 - 22.6
10 4E5 Basta kontrakt 11 41095 Basta kontrakt 12 4 DKn93 Basta kontrakt
Ost v KDKn4 3NT S =600 Syd vE8 44 V D -2 300 Vast v Kn96 3v V =-140
Alla + D1092 Ingen + ED10843 NS + DKn8
»D87 & ¢ v & NT »94 & ¢ v & NT #1054 & ¢ v & NT
473 «KD10864 N 8 9 9 7 9 87632 4 EKn N596 709 » 87 10 N5 4488
v 109 v 8652 S899709 vK932 vKnl04 S596 79 vE854 vK1032 S 44486
¢ K8764 ¢ Kn 044464 ¢ K976 ¢2 084654 ¢ 753 ¢ EK1094 089944
#E1065 #Kn3 V44464 *- #EKNn108762 V 8 4 6 5 4 #Kn962 #K87 V8994414
& Kn92 « KD4 & EK6542
vE73 v D765 v D7
¢ E53 ¢ Kn5 ¢ 62
#K942 #KD53 #ED3
Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng Par  Kontr Ut Res Poéng
12 4 3NS+1 »6 630 49.0 3.0|41 53 3¢DN+1 vJ 570 520 0.0|21 33 14 S+2 vA 140 48.0 4.0
42 47 3NN +1 4K 630 49.0 3.0|31 30 3NS+1 43 430 49.0 3.0|34 25 34 S= *7 140 48.0 4.0
46 48 3NN+1 4K 630 49.0 3.0|43 49 3NS+1 v3 430 49.0 3.0|52 44 24 S+1 +3 140 48.0 4.0
52 44 3NN +1 4K 630 490 30|14 5 3NS= 43 400 43.0 9.0|61 73 34 N= +3 140 48.0 4.0
23 29 4y N= «K 620 440 8.0(21 33 3NS= 48 400 43.0 9.0|63 69 34 S= +3 140 48.0 4.0
22 27 3NN-= v8 600 40.0 12.0|42 47 3NS= 48 400 43.0 9.0|11 10 24 S= +3 110 37.0 15.0
34 25 3NS= ¢*4 600 40.0 12.0|46 48 3NS= v3 400 430 9.0|12 4 24 S= +3 110 37.0 15.0
63 69 3NS= *5 600 40.0 12.0|23 29 3#DO-2 +J 300 38.0 14.0|22 27 24 S= +3 110 37.0 15.0
31 30 24DO -2 *4 500 36.0 16.0| 6 8 2NS+1 a2 150 36.0 16.0|31 30 24 S= *7 110 37.0 15.0
72 64 34 O-3 *4 300 340 18.0|12 4 3¢ N+1 A 130 31.0 21.0|41 53 24 S= 48 110 37.0 15.0
113 24 0-2 a2 200 31.0 21.0|22 27 4¢ N= A 130 31.0 21.0|71 70 24 S= *7 110 37.0 15.0
14 5 24 O-2 *4 200 31.0 21.0|66 68 4¢ N= aA 130 31.0 21.0| 6 8 3¢ 0O-1 LY 50 30.0 22.0
62 67 3v N= K 140 27.0 25.0(71 70 2¢ N+2 A 130 31.0 21.0| 1 13 44 S-1 +3 -100 17.0 35.0
71 70 3v N= +J 140 27.0 25.0|32 24 2NS= 3 120 260 26.0| 2 7 44 S-1 vA -100 17.0 35.0
11 10 24 O-1 *4 100 21.0 31.0] 3 9 3¢ N= A 110 240 28.0(14 5 24 S-1 +3 -100 17.0 35.0
26 28 24 O-1 *4 100 21.0 310| 2 7 3#0-2 *J 100 21.0 31.0|23 29 34 S-1 *7 -100 17.0 35.0
43 49 34 O-1 a2 100 21.0 31.0|34 25 3#0-2 +J 100 21.0 31.0|32 24 44 S-1 vA -100 17.0 35.0
51 50 24 O-1 v3 100 21.0 31.0{26 28 3#0-1 ¢J 50 17.0 35.0(42 47 34 S-1 +3 -100 17.0 35.0
2 7 3vN-1 +J -100 11.0 41.0|63 69 3#0O-1 *J 50 17.0 35.0(43 49 44 S-1 *7 -100 17.0 35.0
3 9 3vN-1 +J -100 11.0 41.0| 1 13 3¢ N-1 vJ 50 9.0 43.0|51 50 44 S-1 +3 -100 17.0 35.0
6 8 3¢ N-1 4K -100 11.0 41.0|11 10 3NS-1 48 -50 9.0 43.0(54 45 34 S-1 +3 -100 17.0 35.0
21 33 3+S-1 a7 -100 11.0 41.0|51 50 3NS-1 48 50 9.0 43.0|62 67 44 S-1 +3 -100 17.0 35.0
54 45 3v N-1 +J -100 11.0 41.0|54 45 3NS-1 +6 50 9.0 43.0|66 68 44 S-1 *7 -100 17.0 35.0
66 68 34 S-1 a7 -100 11.0 41.0|62 67 3NS-1 a2 -50 9.0 43.0(72 64 44 S-1 *7 -100 17.0 35.0
61 73 24 O= vA -110 4.0 48.0|72 64 2NS-1 a2 50 9.0 43.0| 3 9 44S-2 *7 -200 2.0 50.0
32 24 24 O+1 *4 -140 2.0 50.0|61 73 4¢ N-2 *A -100 2.0 50.0|26 28 44 S-2 +3 -200 2.0 50.0
41 53 3NS-2 *4 -200 0.0 52.0|52 44 5¢ N-3 *A -150 0.0 52.0|46 48 44 S-2 *7 -200 2.0 50.0
- 65 29.7| - 65 29.7| - 65 29.7
13 & K95 Bésta kontrakt 14 & EKn42 Bésta kontrakt 15 » EK32 Bésta kontrakt
Nord v K9652 6 O =-1370 Ost v EK1092 5¢v S =450 Syd v D97 54 S =650
Alla + K976 Ingen +6 NS + EKn1087
«D & ¢ v & NT *762 & ¢ v & NT *5 & ¢ v & NT
41076 » EKn84 N167 12 49653 4K107 N 8 8 119 10 4Kn87 &D N7 8 7 119
vE1074 +3 S16711 v74 v 853 S 9 9 111010 v6 vKn105432 S 7 8 7 119
¢E10432 +8 O 126 5 1110 ¢+ K854 ¢ D92 044233 +D9654 ¢ 32 06 45 23
*Kn #EK109654 V 126 5 1110 K98 #Knl054 V43233 #KD109 #EKn43 V64523
D32 «D8 + 109654
v DKn8 v DKn6 v EK8
¢ DKn5 ¢ EKn1073 +K
#8732 «ED3 #8762
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
2 14 44 0= +Q -130 50.0 2.0|33 25 3NS+3 8 490 52.0 0.0|47 46 44 S+2 v6 680 52.0 0.0
21 32 3+ O+1 vQ -130 50.0 2.0|22 34 3NS+2 8 460 49.0 30| 2 14 44 S+1 v6 650 450 7.0
61 72 3# O+1 vQ -130 50.0 2.0|{42 54 3NS+2 *4 460 49.0 3.0|23 28 44 N+1 v5 650 450 7.0
10 9 30 +2 vQ -150 37.0 15.0| 4 11 4v S+1 8 450 39.0 13.0|44 51 44 S+1 v6 650 450 7.0
13 5 3#0+2 v8 -150 37.0 15.0| 7 6 4v N+1 *5 450 39.0 13.0|61 72 44 N+1 v6 650 450 7.0
22 34 3% O +2 vQ -150 37.0 15.0(13 5 4y N+1 a7 450 39.0 13.0|63 68 44 S+1 v6 650 450 7.0
27 26 3# O +2 vQ -150 37.0 15.0|21 32 4y N+1 LN 450 39.0 13.0|70 69 44 S+1 v6 650 450 7.0
33 25 440 +1 vQ -150 37.0 15.0(30 29 4v N+1 v8 450 39.0 13.0| 7 6 44 S= v6 620 33.0 19.0
43 48 3# O +2 vQ -150 37.0 15.0|43 48 4v S+1 ¢+5 450 39.0 13.0|13 5 44 S= v6 620 33.0 19.0
44 51 3% O +2 vQ -150 37.0 15.0 |47 46 4v N+1 a7 450 39.0 13.0|30 29 44 S= K 620 33.0 19.0
47 46 3% O +2 vQ -150 37.0 15.0|70 69 5v S= »8 450 39.0 13.0|42 54 44 S= v6 620 33.0 19.0
53 45 34 O +2 vQ -150 37.0 15.0{10 9 3NS+1 43 430 27.0 25.0|43 48 44 S= v6 620 33.0 19.0
67 66 4% O +1 vQ -150 37.0 15.0|61 72 3NS+1 a5 430 27.0 25.0|64 71 44 N= v] 620 33.0 19.0
112 24 O+2 vQ -170 22.0 30.0|64 71 3NS+1 43 430 27.0 25.0|53 45 24 N+4 v2 230 26.0 26.0
3 8 240+4 vQ -170 22.0 30.0|67 66 3NS+1 a5 430 27.0 25.0| 1 12 24 S+3 v6 200 17.0 35.0
7 6 3#0+3 vQ -170 22.0 30.0| 1 12 4v S= 45 420 17.0 35.0| 4 11 34 S+2 v6 200 17.0 35.0
30 29 3+ 0O +3 vQ -170 22,0 30.0| 2 14 4vy N= 2 420 17.0 350(10 9 24 S+3 v6 200 17.0 35.0
70 69 34 O+3 vQ -170 22.0 30.0|27 26 4y S= 8 420 17.0 35.0|21 32 24 S+3 K 200 17.0 35.0
42 54 4y N-2 *A -200 16.0 36.0 |41 52 4v N= ] 420 17.0 35.0|27 26 24 S+3 v6 200 17.0 35.0
64 71 3v N-3 *K -300 14.0 38.044 51 4v N= v3 420 17.0 35.0(50 49 34 S+2 v6 200 17.0 35.0
4 11 3NV +1 v2 -630 11.0 41.0|50 49 4v N= v6 420 17.0 35.0|67 66 24 S+3 v6 200 17.0 35.0
23 28 3NV +1 v2 -630 11.0 41.0|23 28 3NS= 45 400 9.0 43.0(73 65 34 S+2 v6 200 17.0 35.0
24 31 3NO+2 +6 -660 6.0 46.0|53 45 3NS= *4 400 9.0 430 3 8 24 N+2 +3 170 8.0 44.0
50 49 3NV +2 a5 -660 6.0 46.0| 3 8 4v S-1 v4 50 4.0 48.0(22 34 34 S= v6 140 6.0 46.0
63 68 3N O +2 a2 -660 6.0 46.0(|24 31 4v N-1 *Q 50 4.0 48.0|33 25 2¢ N-1 +Q -100 3.0 49.0
73 65 3NV +3 *Q -690 2.0 50.0(63 68 4v S-1 *4 -50 4.0 48.0(41 52 44 N-1 v4 -100 3.0 49.0
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41 52 64 0= vQ -1370 0.0 52.0|73 65 6v S-3 *4 -150 0.0 52.0|24 31 5« N-4 v3 -400 0.0 52.0
62 - 24.9 62 - 24.9 62 - 24.9
16 » D87 Basta kontrakt 17 aD Basta kontrakt 18 4 Kn10763 Basta kontrakt
Vast vK4 34 V =-140 Nord v K6542 44 O =-420 Ost vK4 6v O =-980
oV + KDKn96 Ingen 1097 NS + 1096
%932 & ¢ v & NT #DKn43 & ¢ v & NT K43 & ¢ v & NT
462 4EKKN943 N 6 8 3 3 5 4108732 4 E964 N6 5435 & E42 & K98 N2 3132
vED108 v¥653 S 68335 v Kn93 v ED8 S 65435 vD9872 vE103 S23132
+ 832 ¢ 54 075998 ¢ 52 + EKD8 O7 8 8 108 ¢EDKNn ¢74 O 1110121011
&#DKn65 #E10 V75998 &E82 &105 V 7 8 8 108 &Kn2 &#ED975 V 1110121011
4105 & KKn5 « D5
v Kn972 v 107 v Kn65
¢+ E107 ¢ Kn643 + K8532
»K874 #K976 #1086
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
22 33 34 0-2 7 200 51.0 1.0|23 27 4e V-1 &4 50 50.0 20|14 6 6v V-2 T 100 520 0.0
25 32 34 O0-2 *A 200 51.0 10|64 70 44 O-1 vT 50 50.0 2.0|44 50 2% O +2 *2 -130 50.0 2.0
111 340-1 *7 100 450 7.0|65 72 44 V-1 *Q 50 50.0 20|25 32 2v V+2 aJ -170 48.0 4.0
43 47 34 O-1 v7 100 450 7.0(54 46 1v N-1 &T -50 46.0 6.0|42 53 2v V+3 a7 -200 46.0 6.0
44 50 24 O-1 *A 100 450 7.0(24 30 1¢ O+1 &7 90 43.0 9.0 1 11 2NV +3 46 -210 440 8.0
64 70 34 O-1 *A 100 450 7.0|25 32 2¢ O= v7 90 43.0 9.0(22 33 4v V= aJ -420 42.0 10.0
24 30 3¢ N-1 s A -50 38.0 140 1 11 1e O+2 vT -110 40.0 12.0| 4 10 3NO+1 +5 -430 38.0 14.0
49 48 INN-1 s A -50 38.0 140| 3 7 2NO= &7 -120 350 17.0|64 70 3NO +1 «Q -430 38.0 14.0
54 46 3¢ N-1 s A -50 38.0 140| 9 8 2NO= *6 -120 35.0 17.0|65 72 3NV +1 aJ -430 38.0 14.0
63 67 3¢ N-2 s A -100 34.0 18.0|61 71 INO+1 *6 -120 350 170| 3 7 4v V+1 T -450 32.0 20.0
2 13 24 0= *A -110 28.0 24.0|63 67 2NO= &7 -120 35.0 17.0|23 27 4v V+1 43 -450 32.0 20.0
41 51 14 O+1 *A -110 28.0 24.0| 2 13 24 O +2 *6 -170 28.0 24.0|61 71 4v V+1 43 -450 32.0 20.0
42 53 24 O= A -110 28.0 24.0|22 33 24 O+2 +3 -170 28.0 24.0|29 28 3N O +2 *2 -460 25.0 27.0
65 72 24 O= *A -110 28.0 24.0|69 68 34 V +1 v4 -170 28.0 24.0|41 51 3N O +2 *2 -460 25.0 27.0
69 68 24 O= *A -110 28.0 24.0|21 31 2NO +3 +6 -210 24.0 28.0|49 48 3N O +2 4Q -460 25.0 27.0
3 7 340= 7 -140 14.0 38.0| 4 10 44 V= &Q -420 110 41.0(69 68 3NV +2 43 -460 25.0 27.0
4 10 34 O= *A -140 140 38.0| 5 12 44 O= vT -420 11.0 41.0| 5 12 4v V+2 aJ -480 17.0 35.0
5 12 1e4 O+2 *7 -140 14.0 38.0|14 6 44 V= .7 -420 11.0 41.0|21 31 4y V+2 aJ -480 17.0 35.0
21 31 24 O+1 *7 -140 14.0 38.0|29 28 44 V= T -420 11.0 41.0|34 26 4v V+2 aJ -480 17.0 35.0
29 28 24 O+1 *A -140 14.0 38.0(34 26 44 O= vT -420 11.0 41.0|54 46 4v V+2 +9 -480 17.0 35.0
34 26 24 O+1 v7 -140 14.0 38.0|41 51 44 O= v7 -420 11.0 41.0| 2 13 3NV +3 aT -490 6.0 46.0
45 52 24 O+1 a5 -140 14.0 38.0|42 53 44 O= vT -420 11.0 410| 9 8 3NV+3 46 -490 6.0 46.0
61 71 24 O+1 *A -140 14.0 38.0|43 47 44 V= &Q -420 11.0 41.0|24 30 3NO+3 +6 -490 6.0 46.0
62 73 1a O +2 *A -140 14.0 38.0|44 50 44 O= vT -420 11.0 41.0|43 47 3NO +3 +3 -490 6.0 46.0
9 8 24 O+2 v4 -170 2.0 50.0|45 52 44 V= T -420 11.0 41.0|45 52 3NV +3 T -490 6.0 46.0
14 6 34 O+1 *A -170 2.0 50.0|49 48 44 O= &7 -420 11.0 41.0|62 73 3N O +3 *2 -490 6.0 46.0
23 27 34 O+1 a5 -170 2.0 50.0|62 73 44 O= *7 -420 11.0 41.0|63 67 3NO +3 *2 -490 6.0 46.0
- 66 254 - 66 254 - 66 25.4
19 « EKD754 Basta kontrakt 20 & KKn106 Basta kontrakt 21 &K Basta kontrakt
Syd v Kn85 44 S =420 Vast v 10984 34 N =140 Nord v K97 5NT N =660
oV + 976 Alla ¢+ E62 NS + EKD52
&8 & ¢ v & NT &E5 & ¢ v & NT &EKNn92 & ¢ v & NT
986 4102 N5 9 996 aD74 483 N4 9596 105 4976432 N 10118 8 11
v 764 v K92 S 59 10106 vE53 v DKn762 S49596 vE10642 vKn85 S 10118 8 11
¢ ED ¢ 10854 084323 + D95 ¢KI10 O7 4847 + 8764 ¢ Kn 022552
&#EKD107 #Kn943 V84323 D864 #KKnl1l09 V74847 &K38 &D64 V22552
& Kn3 & E952 « EDKn8
vED103 vK vD3
¢ KKn32 ¢ Kn8743 + 1093
#652 &732 #10753
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
23 34 INDV -4 A 1100 520 00| 3 14 34 S+1 »6 170 51.0 10|26 33 5¢DN+1 vA 950 52.0 0.0
22 32 54 V-5 s A 500 500 2.0|23 34 34 N+1 vQ 170 51.0 1.0|23 34 3NN+3 46 690 49.0 3.0
10 1 464 N+1 v2 450 480 40| 2 12 24 N+1 vQ 140 440 80|30 21 3NN+3 vJ 690 49.0 3.0
64 69 44 N= &3 420 46.0 6.0| 5 11 24 S+1 *5 140 440 80| 5 11 3NN+2 a4 660 33.0 19.0
8 7 INV-3 s A 300 440 80| 8 7 24S+1 +5 140 440 80| 6 13 3NS+2 a5 660 33.0 19.0
3 14 24 N+3 &3 200 40.0 12.0|44 49 24 S+1 *6 140 440 80| 8 7 3NN+2 49 660 33.0 19.0
66 73 24 N +3 oT 200 40.0 12.0|68 67 24 S+1 v3 140 440 80|10 1 3NN+2 a2 660 33.0 19.0
70 61 24 N+3 v2 200 40.0 120| 4 9 24 N= *J 110 31.0 21.0|24 29 3NN+2 a2 660 33.0 19.0
4 9 34 N+1 &4 170 23.0 29.0|26 33 24 S= +5 110 31.0 21.0|28 27 3NN+2 v5 660 33.0 19.0
5 11 24 N+2 &3 170 23.0 29.0|28 27 24 S= +5 110 31.0 21.0|45 51 3NN+2 a3 660 33.0 19.0
6 13 34 N+1 *4 170 23.0 29.0(30 21 1¢ N+2 v7 110 31.0 21.0|48 47 3NS+2 aT 660 33.0 19.0
24 29 24 N+2 & 170 23.0 29.0|43 54 24 S= vA 110 31.0 21.0|50 41 3NN+2 v5 660 33.0 19.0
28 27 24 N +2 &4 170 23.0 29.0|50 41 24 S= a4 110 31.0 21.0|62 72 3NN +2 a3 660 33.0 19.0
30 21 24 N+2 +5 170 23.0 29.0(64 69 24 S= *6 110 31.0 21.0|65 71 3NN +2 *4 660 33.0 19.0
42 52 24 N+2 *4 170 23.0 29.0|70 61 24 S= &4 110 31.0 21.0|66 73 3NS+2 T 660 33.0 19.0
44 49 34 N+1 & 170 23.0 29.0|10 1 3v V-1 &2 100 19.0 33.0|68 67 3NS+2 v2 660 33.0 19.0
45 51 24 N +2 +5 170 23.0 29.0|25 31 2vO-1 &7 100 19.0 33.0(70 61 3NN +2 *4 660 33.0 19.0
46 53 24 N +2 +5 170 23.0 29.0|46 53 2v O-1 *J 100 19.0 33.0| 3 14 3NS+1 v6 630 15.0 37.0
48 47 24 N +2 &4 170 23.0 29.0|65 71 3v O-1 &7 100 19.0 33.0(25 31 3NN+1 a3 630 15.0 37.0
50 41 24 N +2 *4 170 23.0 29.0(22 32 1v O = +3 -80 14.0 38.0|42 52 3NN+1 a4 630 15.0 37.0
62 72 24 N +2 &4 170 23.0 29.0|24 29 3NN-1 a2 -100 9.0 43.0|64 69 3NN +1 a2 630 15.0 37.0
65 71 34 N+1 & 170 23.0 29.0|45 51 34 N-1 &T -100 9.0 43.0| 2 12 3NS= v4 600 9.0 43.0
25 31 24 N+1 &4 140 6.0 46.0|48 47 34 N-1 vQ -100 9.0 43.0|44 49 5¢ N= 46 600 9.0 43.0
26 33 34 N= & 140 6.0 46.0(62 72 34 S-1 +5 -100 9.0 43.0|22 32 1¢ N+5 &3 170 6.0 46.0
68 67 24 N+1 aT 140 6.0 46.0| 6 13 2v O= +3 -110 3.0 490| 4 9 3¢ N+1 46 130 3.0 49.0
43 54 1INV - s A 100 2.0 50.0|42 52 2v O= *2 -110 3.0 49.0|43 54 2¢ N+2 *4 130 3.0 49.0
2 12 INV= s A -90 0.0 52.0|66 73 INS-2 &6 -200 0.0 52.0|46 53 3% N= v5 110 0.0 52.0
63 - 24.2 63 - 24.2 63 - 24.2
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4 D1087
v E853
+6
D642
& 965 & EKn4
v KD4 v Kn6
¢ ED753 ¢ KKnl102

#98 #10753
& K32
v 10972
¢+ 984
&EKKnN
Kontr Ut
12 2v N+1 vJ]
14 3v N= & A
22 3v N= *2
50 2v N+1 T
41 3v S= A
73 2v S+1 &9
68 3v N= *J
61 2v S= &9
1 4¢0-1 &4
28 4¢ V-1 a7
48 3¢ V-1 a8
72 3¢ V-1 48
2 Pass
33 Pass
30 Pass
32 Pass
34 Pass
52 Pass
54 Pass
62 Pass
13 3v N-1 *+K
8 3¢ V= +6
21 2¢ O+1 +6
53 3¢ V= vA
42 2¢ V+1 48
70 3¢ V= vA
10 2N O = v2

Basta kontrakt

3v S =140
S ¢V &
N7 497
S7497
65846
V5845

Res Poén

140 46.0
140 46.0
140 46.0
140 46.0
140 46.0
140 46.0
140 46.0
110 38.0
100 33.0
100 33.0
100 33.0
100 33.0
21.0

21.0

21.0

21.0

21.0

21.0

21.0

21.0

-50 12.0
-110 6.0
-110 6.0
-110 6.0
-110 6.0
-110 6.0
-120 0.0
30.0

counuz

«Q
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[eX=foYofoYolofotoloTotofoRo oo e oo Yoo oo R R K =)

ORADRARADRAWWWWWWWWERERERE

23 AE74

Syd v E965

Alla + EKKn86
210

4 Kn983 & K652
v 107 v KKn82
¢ D42 ¢ 1097
#Kn765 #D9

D10

v D43
+53
&EK8432

Par Kontr

64 68 6¢ N=
23 33 3NN+3
44 48 3NN +3
6 12 3NN +2
26 32 3NN +2
7 14 4v N+1
4 8 3NS+1
11 2 3NN+1
24 28 3NN +1
27 34 3NN+1
45 50 3NN +1
46 52 3NN +1
47 54 3NN +1

Basta kontrakt

5NT S =660

L K A}
N 1111118
S 1111108
62224
V2224

Res Poén

1370 52.0
690 49.0
690 49.0
660 45.0
660 45.0
650 42.0
630 33.0
630 33.0
630 33.0
630 33.0
630 33.0
630 33.0
630 33.0
630 33.0
600 19.0
600 19.0
600 19.0
600 19.0
600 19.0
600 19.0
170 10.0
170 10.
170 10.
150

-100

0.0

0.0

6.0
-100 3.0
3.0
-200 0.0
0.0

«Q

NOOOAINNNWWWRWWOOOOOOOOONNWWO
[eX=YoYofoYotofofotoTotofoRo oY oo R e o Yo R o R =)
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24 & KKn652
Vast v KKn106
Ingen + Kn5

#63
« 107 483
vD8 vE7532
+ D102 ¢ K97
#EDKN1097 #K84

« ED94

v 94

¢ E8643

#52
Par  Kontr Ut

43 53 54DV -2 *J
7 14 34 N+1 vA
31 22 24 N+2 vA
44 48 34 N+1 &4

23 33 34 N= &K
47 54 34 N= &K
69 61 34 N= &4
49 41 5% V-2 &3
3 13 44 V-1 &6
4 8 44V-1 46
6 12 4v O-1 &2
24 28 44 V-1 a2
27 34 44 V-1 a2
45 50 44 V-1 a2
64 68 44 V-1 &3
65 70 44 V-1 a2
46 52 Pass

11 2 3#V= *J
26 32 3&V= a2
51 42 3 V= vT
63 73 3& V= *J
66 72 3 V= &3
29 21 44 V= a2
67 -

Basta kontrakt
44 V D -1 100

<Oownz
©OND
S ENENRS
~N~Noo e
INENEReT S

Res Poén

-130

300 52.0

170 48.0

170 48.0

170 48.0
140 420 1
140 420 1
140 420 1
100 380 1
50 29.0 2
50 29.0 2
50 29.0 2
50 29.0 2
50 29.0 2
50 29.0 2
50 29.0 2
50 29.0 2
20.0 3
-50 18.0 3
-100 15.0 3
-100 15.0 3
-110 7.0 4
-110 7.0 4
7.0 4
-110 7.0 4
7.0 4
7.0 4
0.0 5

0.
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